

## Nastrino Macedonia Nato Amber Fox



**Product price:** 

3,50 € tax included

**Product short description:** 

**Nastrino Macedonia Nato Amber Fox** 

## **Product description:**

Nastrino Macedonia Nato Amber Fox Nastrino Macedonia Nato Amber Fox Nastrino Macedonia Nato Amber Fox

## Nastrino Macedonia Nato Amber Fox

Il nastrino dell'operazione Amber Fox della Macedonia Nato è acquistabile nel formato regolamentare, nella variante leggermente bombata Elite ed eventualmente completo di portanastrino singolo con attacchi posteriori a morsetti o con viti selezionabili all'interno del menù a tendiina.

Per il confezionamento del **nastrino Macedonia Nato Amber Fox** su portanastrini multipli, a due o più posti idonei all'alloggiamento di più nastrini uniti su unica base in metallo, si rinvia alla scheda portanastrini.

Il **nastrino Macedonia Nato Amber Fox** è disponibile solo nel formato 37 mm. e può essere acquistato anche come nastro sciolto della medaglia **NATO** selezionando l'opzione in basso del menù a tendina.